

捐赠革命文物 传承红色记忆

本报讯(记者 郭靖煊)8月1日上午,董新富向山西革命军事馆捐赠红色文物仪式在人武部举行。县委常委、政府副县长马亚楠出席仪式,人武部机关人员、董新富及其家人参加。

仪式上,人武部负责人介绍了捐赠的有关情况,董新富是“三晋红色收藏第一人”,此次向山西革命军事馆捐赠了自己珍藏多年的13类76本(件)珍贵红色文物;随后董新富及其家人向大家介绍红色文物来历,并表示这是一件非常有意义的事情,不仅为社会提供生动的历史见证,发挥其爱国主义和国防教育的作用,还可以用这些革命文物教育我们的下一代,使他们牢记革命传统。

马亚楠表示,在建军96周年到来之际,“红色文物捐赠仪式”意义格外深远,非同寻常,董新富全家朴实的话语,更是彰显出全家人爱党爱国、强军兴军的高尚情怀,是军爱民、民拥军的生动写照。



捐赠仪式现场

仪式上,董新富与人武部负责人签订了捐赠交接书。

本报讯(记者 王慧兰)8月1日下午,县委平安代县建设领导小组预防青少年违法犯罪专项组召开工作会议。专项组组长、团县委书记李燕妮主持会议并讲话,各成员单位分管负责人参加会议。

会议传达了学习了省委平安山西建设领导小组预防青少年违法犯罪专项组第四次工作会议精神,2023年度市委平安忻州建设领导小组预防青少年违法犯罪专项组工作会议精神。审议通过《预防青少年违法犯罪专项组2023年度工作要点》《中共代县县委平安代县建设领导小组预防青少年违法犯罪专项组工作信息及时报送制度》。

会议强调,要充分认清预青工作的重要意义,切实增强工作责任感和使命感。要全力突出预青工作重点任务,着力提升工作的实效性和准确性。要持续强化部门联动,不断加强工作凝聚力和战斗力。

会议要求,各成员单位要充分发挥独有的工作优势,形成合力,强化推进措施,狠抓责任落实,着力打造具有代县特色的预防青少年违法犯罪工作品牌,为建设平安代县、法治代县做出应有贡献。

县委平安代县建设领导小组预防青少年违法犯罪专项组召开工作会议

2023年全民乒乓球大赛成功举行

本报讯(记者 李伟蓉)7月30日,2023年全民乒乓球大赛在新城体育馆成功举行。据悉,本次比赛参赛选手二百余名,设置有少年AB组单打,青年组、中年组、老年组单打,女子组单打,青少年双打、混合双打等赛项。

赛场上,参赛选手你来我往、左右开弓、或削或扣,互不相让。小小的乒乓球旋转跳跃,让人目不暇接,赢得观众的阵阵喝彩。经过激烈角逐,评选出各赛项第一、二、三名,少年AB组单打潜力奖15名,优秀奖10名,相关领导为获奖选手进行颁奖。

2023年健身气功助力乡村振兴志愿服务活动八段锦骨干培训班(代县站)开班

本报讯(实习记者 康涛)8月4日,由国家体育总局健身气功管理中心主办,代县体育事业发展中心、县健身气功协会承办的2023年健身气功助力乡村振兴志愿服务活动八段锦骨干培训班(代县站)开班,开班仪式由县体育事业发展中心负责人主持。

此次培训为期3天,课程包括理论课及实操课,特邀国家级健身气功指导员、国际级健身气功裁判员、山西大学体育学院教授李金龙,山西省社会体育指导协会副主席、省健身气功协会副秘书长于国强向大家传授健身气功专业知识。共有来自全县9个乡镇、11个社区和健身气功协会的120余名乡村健身气功骨干、中小学体育教师、医务工作者参加培训。大家表示要珍惜此次学习机会,准确而熟练地掌握培训要领,在学会之后当好辅导员,带动更多的群众参与到这项健身运动中来,引导广大群众积极开展健康的生



培训开班仪式现场

活方式,营造浓郁的全民健身良好氛围,推动构建我县全民健身公共服务体系。

代县农业产业发展中心离退休干部载歌载舞欢庆“八一”建军节

本报讯(记者 班秀龙)8月1日下午,代县农业产业发展中心离退休干部党支部组织新老干部欢聚一堂、激情满怀、载歌载舞,欢庆“八一”建军节,她们用自己最淳朴的方式表达了对当代军人的深情厚谊,致敬守护祖国平安“最可爱的人”!



歌舞表演《我的家乡是天堂》

美妙的歌舞《我的家乡是天堂》拉开了序幕。相继表演了《咱当兵的人》《洗衣歌》《养生杖》《一壶老酒》等节目,老干部们以其优美的舞姿,娴熟的动作,动听的旋律,激扬的情感,抒发对党的赞颂和对革命军人的崇敬之情,唱出了红歌的好声音,唱出了歌颂解放军的精气神,唱出了老干部的正能量;舞出了爱党爱国爱军的激情,舞出了幸福生活的自豪,舞出了新时代夕阳红的风采。

活动的举办,既进一步丰富了老干部的精神文化生活,增进了友情,更加表达了老干部对党的忠诚和对军队的敬重之情,受到了老干部们的欢迎和好评。

本报讯(记者 李虎宗)7月31日,武警代县中队与玉林篮球队在旧城篮球体育场开展了庆“八一”军民篮球友谊赛。

比赛现场,双方队员们各显身手,抢断、突破、跳投、盖帽等一系列动作扣人心弦,精湛的球技、默契的配合、奋力地奔跑,展示了队员们团结协作、勇于拼搏的精神风貌。

此次军民篮球友谊赛,进一步弘扬了拥军优属、拥政爱民光荣传统,加强了军地双方互动交流,密切了军民关系,展现了“军爱民、民拥军”的鱼水深情,为全县做好新时代双拥工作增彩助力。

军民篮球赛
共谱鱼水情